

Servicii de proiectare și execuție lucrări pentru proiectul Extindere și reabilitare dispensar în comuna Fundeni, județul Călărași

I.D.: 36774954

Documente participare:

- 7-SCN1046560.zip

Data publicarii	25.06.19	Coduri CPV	45215100-8
Termenul limita pentru depunere:	22.07.19	Pretul estimativ:	765.365,58 RON - 765.365,58 RON

Descriere: Obiectul contractului vizează realizarea serviciilor de proiectare și execuție lucrări pentru Extindere și reabilitare dispensar în comuna Fundeni, județul Călărași . Pentru corpul de clădire C1 se propune extinderea clădirii existente cu un corp de clădire cu regim de înălțime parter, ce va cuprinde 1 spațiu de depozitare și 1 cameră pentru centrala termică, cu accese direct din exterior. Extinderea se va anexa clădirii pe latura de est, în prealabil se va desființa corpul unde sunt amplasate grupurile sanitare. La interior se propune compartimentarea a celor 3 zone de clădire rezultând: - Zona 1 cu accese de pe latura de vest: sala așteptare, grupuri sanitare (barbati și femei)/persoane cu dizabilitati, boxa igienizare cu lavoar, cameră pentru deșeuri cu acces din interior și din exterior, cabinet consultații cu vestiar pentru medic, cabinet tratamente și camera sterilizare, cabinet stomatologic, cu vestiar medic, camera sterilizare și cabinet consultații. - Zona 3 cu accese de pe latura de sud, (acces secundar pentru personal) unde se va amenaja o farmacie: depozitare (cu zona special amenajata pentru medicamente ce se vor comercializa), vestiar cu grup sanitar (1 wc si 1 lavoar), oficiu si hol. Farmacia beneficiaza de o intrare principala de pe latura de nord pentru pacienti. Pentru corpul de clădire 2 se propune extinderea clădirii existente cu un corp de clădire cu regim de înălțime parter, ce va cuprinde 1 cabinet consultații și 1 cabinet tratamente, cu accese direct din interior. Extinderea se va anexa clădirii pe latura de est. La interior se propune compartimentarea spațiului rezultat dupa extindere, după cum urmează: sală așteptare, grup sanitar public, grup sanitar persoane cu dizabilitati, boxă igienizare cu lavoar, cameră pentru deșeuri cu acces din interior și din exterior, vestiar pentru medic, cabinet consultații și cabinet tratamente. Termenul pana la care autoritatea contractanta va raspunde în mod clar, complet si consolidat tuturor solicitărilor de clarificări/informații suplimentare transmise de către operatorii economici: 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.
